КОРОТКОВОЛНОВЫЙ   РЕГЕНЕРАТИВНЫЙ   ПРИЕМНИК

 ДИАПАЗОНА     5 – 12 МГц  

(60 – 25 м:   АМ,   CW,   SSB)
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Рис.1 Принципиальная схема однодиапазонного приемника
      Регенеративным является каскад на транзисторе VT1 – он представляет собой «умножитель добротности», популярный в 60-ые годы ХХ века. Для диапазона 5-12 МГц катушка L1 имеет 12 витков провода ПЭВ-0,8  , диаметр катушки 25 мм, отвод от 4 витка снизу. Если германиевый диод имеет высокое обратное сопротивление, то его следует зашунтировать резистором 50 кОм – 1 Мом (подбирается). В качестве стабилитрона использован красный сверхяркий светодиод (с напряжением стабилизации 2,5-3,6 В), либо можно взять стабилитрон с напряжением стабилизации 2,0 ÷ 3,6 В. Приемник потребляет ток  6 мА.
